



快报邀千余读者种石榴

这里将成为无锡规模最大的石榴园

3月12日,一场名为“拥抱绿色,扮靓春天”的千人公益植树活动,将在无锡太湖国家旅游度假区和平村拉开帷幕。本次植树活动由现代快报和无锡太湖国家旅游度假区管委会、滨湖区文明办共同主办。来自无锡市水利、环保、公安、海事等系统和银行、企业等单位的工作人员,以及无锡爱心人士、热心读者等近1500余人,将在马山打造一个全新的石榴园,这里也将成为无锡地区规模最大的石榴园。

匡笠

去年3月11日,一场以“拥抱春天,播种绿色”为主题的大型植树活动,在马山七里风光堤拉开帷幕,1000余人参与了活动。今年3月12日,植树活动规模更大、人数更多,且活动更丰富,地点挑选在了马山和平村,参与人数达到了近1500人。

作为“感动中国”在江苏地区的唯一合作媒体及“感动中国媒体联盟”成员之一,现代快报连续第5年承担起“感动中国”在江苏地区的独家人物推选以及全程报

道工作,并同步开启“感动中国·江苏十大感动人物评选”。今年植树活动,邀请了无锡的11位感动人物参与。

与此同时,马山和平社区将在当天,分别与现代快报、海尔集团、无锡地方海事局、无锡第八人民医院、新华书店、工商银行,建立“城乡合作 走进美丽乡村”结对共建合作。这些单位将把和平社区作为单位实践基地,定期组织员工或客户到和平村走访,和平社区将给予各种便利服务。

据了解,地处美丽马山半岛的无锡太湖国家旅游度假区三面环湖,拥有42公里风景优美的湖岸线,森林覆盖率高达70%。常年从湖面上吹来的洁净空气中,负氧离子成分与周边城市相比要高出几百倍,享有“山水氧吧”之美誉。

今后,现代快报还将在当地围绕生态、旅游、文化等方面开展更多样和更紧密的合作,以助力当地的生态文明建设和经济文化发展,共同提升马山当地百姓的幸福指数。



蠡溪路百年古银杏树“搬家”啦

昨天上午,家住隐秀苑小区的刘老伯来到蠡溪路和建筑路路口,和正在移植的古银杏树合影留念。

刘老伯说,这棵生长了170年的古银杏树,不仅见证了城市的发展变迁,更陪伴了刘老伯在内的附近居民几辈人的成长,在老人的眼里满满的

是回忆。现场除了市民拍照留念以外,还有人专程赶来祝福古树搬迁顺利。

据滨湖区绿化施工单位工作人员介绍,由于无锡地铁4号线施工需要,位于蠡溪路和建筑路上的这棵树龄达170年的古银杏树需要“搬家”。

朱鲸润 秦峥 文/摄

鼋头渚的樱花开了,清明小长假也不远了

赏樱、扫墓,注意这些时段限行

又到3月,鼋头渚的樱花开了,清明小长假也不远了,每当此时,景区、墓区,尤其是周末时,处处人山人海。记者从无锡交警部门了解到,鼋头渚十里芳堤以及青龙山公墓周边道路,从本周末开始就有交通限制,小伙伴们请收藏好交警蜀黍的这份出行攻略。

朱鲸润

墓区周边临时交通管制

据了解,3月11日、12日、18日、19日、25日、26日和4月2日、3日、4日、8日、9日每日7时至13时,对青龙山公墓(青城公墓)周边道路实行如下临时交通管制措施。青龙山路实行机动车辆(公交车除外)由南向北单向通行,禁止由北向南通行。管件厂路实行机动车由东向西单向通行,禁止由西向东通行。青龙山一支路实行机动车由南向北单向通行,禁止由北向南通行。青龙山二支路实行机动车由西向东单向通行,禁止由东向西通行。桃花山隧道实行由南向北单向通行,禁止由北向南通行。

交警提醒,公安机关交通管理部门将根据实际交通流量情况,对青龙山公墓、青城公墓、湖景公墓、陈漕湾公墓、梅园公墓等地区周边道路采取临时指挥疏导、临时停车、限制通行、禁止通行、禁止停车等现场管理措施。

赏樱踏春交警帮你指路

3月11日、12日、18日、25日、26日和4月2日、3日、4日、8日、9日、15日、16日每日7时至22时,3月19日12时30分至22时,3月20日至24日、3月27日至4月1日每日7时至21时30分,鼋头渚景区“十里芳堤”(充山大门至犊山大门)实行临时封闭,禁止一切机动车辆通行。

进出鼋头渚景区的车辆可从鼋渚路一充山大门或湖公岛一犊山大坝一犊山大门分别通行。往山水西路方向车辆,请避开双虹桥、山水东路(鼋渚路至山水西路段)等道路,经五湖大道、贡湖大道、震泽路、清源路等外围道路绕行。

鼋头渚景区将在环湖路管社山渔人码头至犊山大门开辟免费驳船班。在中南西路、望山路、望湖路以及水上荃豪码头(环湖路望湖路路口),利用公交、水上巴士短驳前往鼋头渚的游客。

相关新闻

今年扫墓大军将达到250万

记者从无锡市滨湖区民政部门获悉,本周双休日将会迎来无锡首个扫墓高峰期,今年清明期间祭扫群众将达250万人左右,祭扫车辆将达25万辆左右,大致与去年持平。祭扫高峰时段可能出现在3月11日、12日、18日、19日、25日、26日和清明小长假4月2日、3日、4日。

据介绍,祭扫高峰时段,平均进出青龙山公墓人员将达到12万人左右,车辆15000辆,梅园公墓和湖景公墓进出人员4万人左右,车辆5000辆,陈漕湾公墓进出人员2万人左右,车辆2000辆,乌鹤山公墓进出人员1万人左右,车辆1000辆,其中3月12日(农历二月十五)、3月18日(农历二月廿一)、3月26日(农历二月廿九)三个农历单日祭扫的人员和车辆会更多一些。

另外,3月19日无锡将举办马拉松比赛,部分道路封闭,主干道会更加拥堵。 匡笠

资讯

句容邀你去看百万株郁金香

日前,“2017艳郁后白·岩藤郁金香花游记”在句容市后白镇岩藤农场隆重开幕。来自南京、无锡、上海等地的游客将在占地3000多亩的岩藤农场观赏赏花,写下他们自己的郁

金香花游记。

句容市后白镇距离无锡仅1小时车程,春暖花开时节,这里的百万株郁金香美丽壮观。据了解,花展将持续至5月28日。

徐振

“智慧检察院”履职更规范

轻轻点击,一张案件质量动态分析图迅速呈现在电脑屏幕上,直观、客观,用大数据评价办案质效。这就是梁溪区检察院案件智能管理系统。

2015年年底,梁溪区检察院研发了案件质量分析系统。系统的图表分析功能将每个部门、每名承办人的案件受理、结

案、延长退查、质量问题、质量瑕疵、质量动态情况以柱状图的形式呈现在全院干警面前,每个人的办案能力、办案效率一目了然。正是这种“凭数据说话”的业绩评估机制,为该院长效规范司法行为提供了有力的科技支撑和制度保障。

朱鲸润

无锡玄博商标事务有限公司乔迁

3月9日上午,无锡玄博商标事务有限公司在蠡园开发区集成电路中心举行了一场盛大的升级乔迁庆典。

据悉,2016年该公司运用互联网运营思维,颠覆传统商

业模式打造了一站式知识产权服务平台——才标网。通过优化各个环节的用户体验,帮助企业有效地解决了日常经营中遇到的商标、专利等知识产权事务。

金辰 徐振

ASICS亚瑟士预热锡马 FlyteFoam系列全新跑鞋亮相

日前,2017无锡国际马拉松赛顶级合作伙伴、专业运动品牌ASICS亚瑟士为赛事举办了ASICS亚瑟士官方Pacer任命仪式。ASICS亚瑟士正式任命了此次赛事官方Pacer,并展

示ASICS亚瑟士FlyteFoam系列下的全新跑鞋。据悉,在历时超过50天的全国海选中,从18个主要城市挑选出近60位官方Pacer,最终带领锡马跑者向终点进发。

徐振

“闪耀钻石”活动还有5天 来抢最后18颗钻石

“‘闪耀钻石’扫码赢美钻”全国促销活动在彩市开启了新一轮的扫码模式。截止到9日21:10,已进行24天开奖,活动还剩最后5天。全国已送出84颗钻石,最后18颗虚位以待,彩民朋友不要错过最后一波抢钻行动。参与方式:下载“福彩

刮刮乐”手机APP客户端,扫描“闪耀钻石”二维码,集齐“幸、福、到、永、远”五个字符,即可获得抢钻机会。多扫多集,还可相互转赠。(更多活动详询福彩各站点)

匡笠



放心消费,行车无忧

——3·15东方汽车技术专家免费“义诊”

2017年,是东方汽车由汽车“销售商”向汽车“服务商”转型的深化之年,为努力做到让消费者对于东方汽车的服务满意、消费放心,东方汽车把保护广大消费者合法权益作为年度重点工作持续开展,不断优化服务环境,丰富服务内容,提升服务质量,全面打造让消费者满意的客户服务工作平台。

为迎接3·15消费者权益保护日,响应消费者协会2017年“网络消费,诚信无忧”的3·15主题,东方汽车将以3·15消费者权益保护

日为契机,以“放心消费,行车无忧”为主题,特别推出“百名小记者走进东方汽车”“东方汽车技术专家免费义诊”等3·15系列活动。

在3月12日和3月15日,东方汽车技术专家将在东方汽车新城为广大客户提供汽车疑难杂症的免费诊断。指示灯莫名亮起、发动机异响、发动有障碍、配件换新无改善……技术专家现场问诊答疑,提出维修建议,对问题进行跟踪,直至故障问题解决。同时,无锡市消费者委员会、无锡市工商

行政管理局专业市场监督管理分局、无锡市汽车流通行业协会、无锡市机动车维修行业协会等部门工作人员也将在现场监督,接受法律法规咨询及消费者投诉,为消费者提供消费咨询答疑等服务。

活动时间:3月12日、3月15日(共2天)

活动地点:金城东路290号东方汽车新城总部大楼一楼名车厅门前广场

通讯员 吴逸群 广告